

LA PROTECTION LES PAROIS D'UNE CABINE DE PEINTURE



REGARDEZ LA VIDEO

POWERPEEL

PWP 05T - 05W

 Revêtement facilement pelable pour la protection des murs des cabines de peinture Protège les parois contre les brouillards de peinture

La protection pour les parois de cabine

de peinture avec notre revêtement

• Disponible en blanc et transparent.

pelable.

- Appliquer au pistolet (buse de 2,5 mm) en une seule couche (nous suggérons d'utiliser notre SPG 80+81)
- Un bidon de 5L s'insère parfaitement dans le SPG 80.
- Produit à base d'eau
- Facile à enlever avec de l'eau lorsqu'il est liquide
- Une fois séché, powerpeel ne peut pas être enlevé avec de l'eau. Il est donc possible d'appliquer une couche de notre CBP (actif pendant 10-12 semaines). Lorsque le CBP est sec, décollez les deux couches en une seule fois
- Séchage en 45 minutes à 25°C
- La protection pour les parois de cabine de peinture avec notre revêtement pelable.

	ient pelasie.		CARTON	PAL
PWP 05T	Powerpeel transparant	5L	1	96
PWP 05W	Powerpeel blanc	5L	1	96





PWP 05W

PWP 05T





